

Абонирай се!

✓ Вестникът идва при теб - не ти, той те търси.



Потърси вестник „Марица“ - той е твоят човек навсякъде. „МАРИЦА“ ПОМАГА!

Подробности на страница 6

✓ Влизаш в общество „Марица“ - общност на абонатите, които формират позициите на „Марица“ по всички въпроси.

✓ През 2012-а получаваш премии: престижна литература, търговски отстъпки и други.

На Нова година с Вики

● Градският транспорт ще работи до 2 часа в Новогодишната нощ



Валентина ЙЕРЕМИЕВА

Градският транспорт ще работи в Новогодишната нощ, за да могат повече пловдивчани да отидат на Главната, за да посрещнат заедно 2012 г. Както и преди ще има пет автобусни маршрута, а рейсовете ще вървят от 23 до 2 часа. Ли-

ните ще се уточняват в понеделник в общината. Гвоздеят на Новогодишната програма ще е Вики от „Мастило“, каза вчера зам.-кметът Стефан Стоянов. Вики, както и подгряващата група „Пето чувство“ ще вдигат градус на настроението веднага в първите минути на Новата

година, след фейерверките. Хонорарът, който ще плати общината, е около 10 000 лева, уточни Стоянов. Откритата сцена вече е монтирана на пл. „Ст. Стамболов“, до сградата на общината и украсената жива елха.

Още на страница 2

На страница 2

Майстори на виното се събират в Брестовица

Гергана ВАСИЛЕВА

Тридесет майстори на домашното вино от Брестовица, Първенец, Брани поле, Устина и столицата на мавруда Брестник, са се записали за участие в конкурса за най-добро



Вики и група „Пето чувство“ ще пеят в първите минути на 2012 г.

Астролог №1 Алена:

2012 добро бъдеще за Пловдив
вещаят звездите



Да действаш напук на хороскопа е игра на руска рулетка с пълнен револвер, казва астроложката

На страница 9

● Не мрази! Не завиждай!
Сигурна рецепта за здраве и дълголетие

МАРИЦА®

СЪБОТА, 17 ДЕКЕМВРИ 2011 Г., ГОДИНА ХХІ, БРОЙ 298 (6673)

ЖЕНА

Събота, 17 декември

Страница 9

436

Астролог

номер 1

Алена:

2012 - добро

бъдеще за Пловдив вещаят звездите

Не мрази!
Не завиждай! -
сигурна
рецепта за
здраве и
дълголетие

Светлана Тилкова-АЛЕНА,
астролог, нумеролог
Интервю на Хенриета ГЕОРГИЕВА

— Ние или звездите сме господари на съдбата?

— Съдбата е всичко онова, което ни е заложено от звездите в мига на нашето раждане. Ние сме нейните господари и можем да я променяме и управляваме. Само дето, за да се научим да сме господари на Съдбата си, може да ни е необходим цял живот или поредица от прераждания. Звучи много сложно, но е

просто. Всички ние имаме положителни и отрицателни заложби.

Идеални хора няма

Качествата ни са обвързани и с нашите минали прераждания, с кармата, която сме натрупали в отношенията си с околните и която трябва да подобрим или да съхраним, ако е положителна. Ето защо сме длъжни да преценим кои от нашите заложби, дори и от негативните, е добре да засилим или пък да пригъпим и кои от положителните, които още не сме осъзнали, но са за-

Да действаш напук на хороскопа е игра на руска рулетка с пълнен револвер

ложени в звездната ни карта, трябва да изживим. Това е начинът да сме господари на Съдбата си и тя да е такава, че да изживеем смислено живота си. Ако безволево допуснем

Съдбата да ни е Господар, ще заслужим робското си битие на хора, зависещи от всичко и всички.

— Ако нещастие-то и болестите са кармично програмирани, има ли начин да променим нещата? Може ли астрологът да помогне?

— Миналото е изтъкано от Кармата, която сме изградили през всичките си отминали прераждания и в настоящия си живот до вечерния ден.

Кармата са семенцата,

които всеки от нас сам сее и жъне през всич-

Светлана Тилкова-Алена е астролог и нумеролог, един от най-известните у нас. Завършила е Немската гимназия в София и международни икономически отношения в УНССУ Говори 6 езика. През 1977 г. при пътуване до Индия е въведена в астрологията от японския учител Осукава. В периода 1980-1983 г. прекарва по месец в годината във високите части на Тибет. Там се обучава по медитация и левитация и получава духовното си име Алена. През 1990-1991 г. посещава САЩ, където получава ценни знания в областта на кармичната астрология и психоанализа при известната Линда Гудман. Алена е член на

Немския съюз на астролозите. Издава списание „Кармичният кръг“. Сред издадените от нея книги са „Буквар на душата“, „Хирон и Лилит“, „Медицинска астрология“. Хороскопите на Алена се излъчват всеки ден по bTV. Провежда курсове и пише наръчници по нумерология и астрология. Твърдо вярва, че мисията и в този живот е да предава на хората духовно познание и да им помага чрез него. Алена е почетна дама на Ордена на тамплиерите.

ките си прераждания. Във всяко свое физическо съществуване той може да ги превърне от ялови в плодородни и обратно, и да променя Кармата си към по-лоша или по-добра.

Никога не трябва да се оправдаваме,

че това е нашата Карма, добра или лоша... и край, примиряваме се. За да бъде нещо „кармично програмирано“,

както казвате, означава, че ние в предходен живот сме сътворили нещо, за което получавате наказанието в настоящето ни прераждане. Собствената ни Карма никога не може да ни наложи насилствено.

Всеки от нас сам я тъче през хилядите,

а понякога и през милионите години живот на Духа. Едва когато Кармата е изчистена от всички злокачествени образувания, може да се говори за чистота на Духа и достигане до висшите енергийни нива, в които вече сами решаваме дали да продължим с преражданията си във физически тела или да се отдадем на Духовното просветителство с натрупаните знания, преминали през собствените си страдания, предизвикани от самите нас.

На страница 10

От страница 9

Ето защо болестите, които се изявяват в настоящия ни живот и са следствие от действията ни в наши миналите прераждания, могат да бъдат овладени и излекувани или да стигнат до необратим край, ако не бъдат осъзнати собствениците ни грешки и промените, които трябва да извършим в себе си. Кармичният астролог може да помогне, като даде яснота за причината за болестите - кармична или придобита в настоящия живот. В зависимост от този на пръв поглед дребен детайл астрологията дава своя съвет, за да бъде преодоляна болестта. Даже и nelечимата според каноните на днешната медицина. Правят изключение болестите, които са кармично наказание, като безплодието.

— **Вие самата имате ли рецепта за здраве и дълголетие? А за преодоляване на житейски бариери?**

— Рецепта за здраве и дълголетие трудно мога да дам, защото хората са различни и изповядват различна житейска философия. При мен всичко е много просто устроено: живея в хармония със себе си, с близките си, със света около мен, с хората, въпреки техните странности. Старая се да не се противопоставям на това, което са ми заложили звездите. Съобразявам се с него, за да управлявам успешно Съдбата си. Не изневерявам никога на принципите си даже и ако за награда страдам, или съм обиждана, унижавана или negliжирана. Както е казал в една от книгите си Айзък Азимов: И самите богове не могат да се справят с глупостта на хората! Е, научих се да я приемам като даденост, но не и да се опитвам да ги променям.

А житейските бариери преодолявам с хъс, упоритост и много работа.

Ако имам право да дам рецепта за здраве и дълголетие ще кажа: Не мразете. Омразата ви разболява. Не завийдайте. Всеки от нас върви по собствената си житейска пътека. Колкото и да иска чуждата, няма да я има. Злият завистник може да унищожи мечтаната чужда Съдба, но никога не може да я притежава.

— **Можем ли все пак да открием кармичната си половинка, ако не ни е „писано“?**

— Абсолютно е невъзможно. Срещата с кармична половинка не е случайно събитие, а закономерна необходимост. Няма как да открием кармичната си половинка, ако не ни е писано, а и това изобщо не е правило във Вселената и на планетата Земя. Всички ние се раждаме със своята мисия, със своите си задачи за всяко следващо прераждане. Ето защо често се случва дори и с любимите си кармични половинки да се разминаваме. Тогава градим нова карма, с нови партньори, които също са наши кармични половинки. С понятието „кармична половинка“ много се спекулира и хората се объркват. Кармична половинка е човекът, с когото сме се срещали и сме живели добре или лошо в брачен съюз в предишни прераждания и го срещаме отново, но той не е задължително един и същ човек. Ако в настоящия си живот трябва да срещнем своя кармична половинка, тази среща задължително ще се осъществи даже и да има хора, които искат да ѝ попречат. При среща и насилстве-

на разделя с ъ д б а т а дава нов шанс още в този живот.

— **Доброто трябва да е не само поискано, но и заплачено - съгласна ли сте с този закон? Спазвате ли го?**

— След като аз съм първата, която по-

лучи и донесе знанието за Вселенските закони от Тибет, след като съм единствената, която получи разрешение да публикува първите 20 Вселенски закона, включително и четвъртия за непоисканото добро, естествено е да го спазвам. А когато си позволявам да не го правя, си получавам веднага Съдбовното наказание и тръгвам във върнатата посока. Когато едно добро е непоискано, то не се харесва и дразни човека, на когото е сторено. Причината за това е, че когато правим непоискано добро, виждаме човек в момент на негова слабост, на невъзможност да се справи сам. Ако той не ни е помолил за помощ, но ние въпреки това му помагаме, той по принуда приема помощта ни. След като се свърземе и осъзнаем, че е допуснал да сме му полезни в миг на слабост, той започва да ни мрази, да ни обижда, да ни унижава, за да заличи факта, че сме помогнали.

— **Винаги ли се съветвате със звездите преди важно начинание? Правила ли сте някога нещо напук на предначертаното в хороскопа?**

— Винаги без изключение се съобразявам със звездите, когато ми предстои да взема важно решение или да поставя началото на нещо ново, но в никакъв случай не съм параноичка, която всеки ден да си прави хороскоп, защото познавам и такива хора. Това не е нужно никому. Ако прекаляваме с вглеждането в звездите,

Можем да се лишим от своята самостоятелност

и от уменията ни да се развиваме, следвайки сляпо заложеното в хороскопа или в прогнозата за деня, седмицата, месеца, годината. Когато се е налагало въпреки волята ми, заради стечение на обстоятелствата, да предприема нещо в неподходящ ден, винаги последните

Алена е дейна жена - изявява се в дамския клуб „Зонта“, приета е в Ордена на тамплиерите и от 9 г. издава списание „Кармичният кръг“



хороскопа. Аз винаги действам в съзвучие с хороскопа. Този, който си позволи да действа напук на своя хороскоп, след като му е показан верния път, но той прави друго, задължително страда. Да действаш напук на хороскопа е все едно да играеш на руска рулетка с пълнен револвер.

— **След направени над 200 000 хороскопа разбрахте ли що за хора са българите?**

— Нека да бъдем точни. Направените от мен хороскопи са точно 171 603 до момента. С Божията помощ

— Новият президент на България спечели изборите в лична

година на глобални промени,

в месец на стабилизация за него и за България, в ден на емоции, но положителни. Клетвата му като президент е също в негова лична година на глобални промени, също в месец на стабилизация, но в ден на глобални промени - добър знак за неговото бъдещо управление.

— **Какво ще донесе 2012 г. на Пловдив? Новите управници ще водят ли града във върна посока?**

— След всичко, което преживя Пловдив на тези избори, след агресията, която не липсваше по време на първия тур и на балотажа и обвиненията, отправени от бившия кмет, новият кмет ще даде нова насока за развитието на града. Жителите на Пловдив

не бива да се притесняват, защото изборът на кмета е свързан с кармата на града и той е част от тази карма. Разплатата ще е в полза на града. Все пак Пловдив е част от България и не бива да се очаква нещо по-различно от обичайното за нашето общество.

В следващия брой на БГ жена очаквайте „Каква ще бъде Годината на Дракона“